

Тысячи молодых граждан
Архангельска:

Тема сочинения: „Какими я пред-
ставляю нашего будущего президента“

Преподаватель литературы: И. А. Се-
ливерстова.

Данное об участнике:

Тазачева Людмила Александровна
группа 1 тех А

Дорогие девушки и юноши! К тем, кто первый раз будет принимать участие в выборах, я обращаюсь с письмом.

Какими, по-вашему, должен быть Президент такой страны, как Россия? На память приходит строки Ф.И. Тютчева: "Умом Россию не понять, аршином общим не измерить: у ней особенная стать — в Россию можно только верить."

Да, очень уж эти тютчевские строки правдивы для нашей страны. Ведь ищем так и не захваченная держава имеет весьма любопытную структуру мышления и не помешай до сих пор характер нашего обычного человека — расщеплена. Как бы кто-либо не твердил и не пророчил неудачи России, как государства, она всегда встанет в колы, она всегда будет авторитетом среди стран. Но вопрос лишь в том, какими

образом страна может существовать, имея в своём составе столько культур, обрядов, языков. Не будет культурных и экономических взлётов, если у власти не будет сильного руководителя. Это факт, который доказываете историей страны. Вспомним начало 20 века.

Что стало с приходом Советской власти в нашей стране? Да много чего хорошего, между прочим! Зря злые языки твердят лишь ужасное про этот период. Ведь только полная свобода крепостных людей чего стоит! Полной энергии в Ленин хотел много сделать в России хорошо и, может быть, довел бы страну до некоторого экономического прорыва, но его могли не дойти до уха всех людей. Сразу хочу предупредить: я не стремлюсь никого оскорбить или же возбесить, мое дело на этот момент — поразмышлять над созданными или воздвигнутыми идеалами общества. Ленин смог

правильно содействовать народу во всех его начинаниях. В его руках, в основном, была все революция. Этой революции народ не дал, но боялся идти против царя, императора. Нужно было вселить уверенность в их силы. Это человек, который умеет думать и делать так, как думает & остановилась на Лешине только потому, что это человек, готовый к переменам. Он был сильной личностью, способной руководить такой огромной страной, как Россия.

Так какими же я представляю президента? Нет, я, конечно, не вижу его с лицом Лешина, но это должен быть не простой человек. Любая активная личность с современной политической сценой может рассматриваться, как потенциальный президент, но не каждый политик может им стать. Оно и понятно, ведь президен-

ство - это ответственность за все свое государ-
ство, за свой народ, за историю и дальней-
шее существование. Значит, одна из основ-
ных черт президента должна быть пол-
ная ответственность за свои действия. От-
ветственным нужно быть. Но за что? За
войну и разруху? Или же за последователь-
ную и необходимую для развития рефор-
му? Это разные вещи, и перед тем, как
что-то совершать, президенту стоит му-
жко задуматься. Ведь на то этот человек
и президент: ДУМАТЬ ЗА ВСЕХ. Нет, у нас сей-
час, естественно, есть различные совеща-
тельные и законодательные органы, но от-
ветственность все равно всегда ложится на
главу государства. Да и нашему народу -
всегда было проще списывать вину на "на-
чальство". На депутатов, мэров и др. Да, на-
чальство" всегда в чем-то виновато, но не
только оно одно! Каждый гражданин стра-

ног должен быть в ответе. Наш будущий президент должен понимать и осознавать все, что происходит в стране. Если люди недовольны - стоит задуматься над ошибками управления, но не стоит давить "своей правотой" на народные массы, навязывая всем свою точку зрения. Чтобы быть эффективным управленцем, необходимо, конечно, иметь свою точку зрения, но сопоставлять ее с мнением людей. У нашего будущего президента должна быть развита интуиция и интуиция, чтобы в сложных и раскалённых ситуациях находить оригинальной и своевременной контроль. Как руководителю, президенту необходимо иметь крепкую основу своих полномочий и уверенность в своих действиях. Только властный и сильный человек может быть Президентом РФ! Это мой вывод из всех моих мыслей, заключенных с помощью изучения

истории своей страны и самой себя, как
грандачки. Но что такое быть Президен-
том, известно лишь тем, кто им был,
или, простыми грандачами, никогда не
почувствовать то, что чувствует Президент.
Но чувства чуждыми, а дела делами.
Сейчас экономика нашей страны держит-
ся благодаря высоким ценам на нефть.
Скорее всего, в ближайшее время, падение
цен не предвидится, но, на май взвед, нуж-
но срочно искать альтернативу сырьевого
производителя. Мне кажется, нашему буду-
щему президенту стоит уделить больше
внимания этому вопросу. Но нельзя не за-
метить, что нынешний Президент В. В.
Путин, очень достойно и активно взялся
за это дело. Его политика кажется мне
практически совершенной, особенно внешняя.
Сам же Владимир Владимирович счита-
ет, что кандидат в Президенты должен
быть порочным, и это качество должно

проявляется „во всем: в отношении с близкими, с коллективом, с государством“.

Надеюсь, что будущий президент России будет таким, каким его хочет видеть народ, таким, какого требует реальность. И пусть он бог и не совсем соответствовал нашей заданной критерии, но он был бог человеком, который достоин называться: „Президент Российской Федерации“.

